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 ПОДГОРИЦА - Демократски фронт (ДФ) и Покрет за промене нису задовољни
досадашњим радом Владе Црне Горе, али је неће рушути, већ ће заједнички покушати да
превазиђу кризу, поручила је посланица ДФ-а Бранка Бошњак.

  

Бошњак је, након састанка представника партија парламентране већине са премијером
Здравком Кривокапићем, рекла да нису знали шта је тема састанка пре него што су
дошли, а да је Кривокапић говорио о кризи везаној за министра правде, људских и
мањинских права Владимира Лепосавића и његову оставку.

  

Она је, обраћајући се новинарима, рекла да је Кривокапућ касније добио позив да мора
да иде због блокаде путева, а да је договорено да се састанак одложи за недељу,
преноси РТЦГ.
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Одговарајући на питање колико је уздрмана позиција Кривокапића, Бошњак је рекла да
ДФ и Покрет за промене (ПзП) нису задовољни радом Владе, "јер до сада нису показали
ни јачину, ни да познају државни систем".

  

"Доста је било пропуста. Али нећемо рушити Владу, даћемо шансу и гледаћемо да
заједно изађемо из свега овога", поручила је Бошњак.

  

Упитана да ли види излазак из кризе, Бошњак је казала да верује да ће се наћи
заједничко решење.

  

Вуковић осудио певање Томпсонових песама током протеста

  

Градоначелник Подгорице и потпредседник Демократске партије социјалиста (ДПС)
Иван Вуковић осудио је то што су се певале песме "доказаног љубитеља усташког
покрета", хрватског музичара Марка Перковића Томпсона током данашњег протеста код
зграде Владе Црне Горе.

  

"Колико се дивим патриотизму поносних људи из целе Црне Горе, који су данас устали
да одбране своју државу, толико осуђујем оне који су пред Владом певали песме
доказаног љубитеља злочиначког усташког покрета, М.П. Томпсона. Наше су заставе
слободе и антифашизма", Поручио је Вуковић на Твитеру.

  

Више стотина градана окупило се данас испред зграде Владе у Подгорици како би
исказали протест поводом најаве измена Одлуке о критеријумима за стицање
црногорског држављанства пријемом и измене Закона о регистру пребивалишта и
боравишта.

  

На једном од објављених снимака са протеста чује се како део грађана пева песму "Бојна
Чавоглаве", коју Перковић на концертима започиње усташким поздравом "За дом
спремни".
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Протест је организован на позив Патриотско-комитског савеза, блиског ДПС-у Мила
Ђукановића.

  

(Танјуг)
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